

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

Τεχνικό Σχέδιο – CAD

Εναλλακτικοί τρόποι εξέτασης μαθήματος σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης

Τμήμα:	Μηχανικών Περιβάλλοντος
Μάθημα:	Τεχνικό Σχέδιο – CAD
Κωδικός Μαθήματος	15AY3N
Διδάσκοντες:	ΔΗΜΟΥΔΗ Αργυρώ
Τρόπος επικοινωνίας με διδάσκοντα	adimoudi@env.duth.gr
Επόπτες/Επιτηρητές: (1)	ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ Λεωνίδα (ΕΔΙΠ), ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ Βασίλης (ΕΔΙΠ), ΤΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ Πάυλος (Υ.Δ.)
Εξάμηνο:	1 ^ο
Επίπεδο σπουδών: (2)	ΠΠΣ
Τρόποι εξέτασης: (3)	1) Γραπτή εξέταση, εξ' αποστάσεως μέσω eclass και Skype for Business (ελάχιστος βαθμός 5) Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το ανακοινωθέν πρόγραμμα της εξεταστικής.
Οδηγίες υλοποίησης εξέτασης: (4)	1) ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί μέσω Skype for Business και της ηλεκτρονικής πλατφόρμας e-Class. Η γραπτή εξέταση θα περιλαμβάνει τη σχεδίαση ενός (1) Σχεδίου, το οποίο θα αναρτηθεί στο eclass και θα είναι προσβάσιμο από τους φοιτητές/τριες όταν ολοκληρωθεί η ταυτοποίησή τους. Η ταυτοποίηση των φοιτητών/τριών θα πραγματοποιηθεί μέσω SKYPE FOR BUSINESS. Ο σύνδεσμός θα αποσταλεί στους φοιτητές μέσω eclass αποκλειστικά στους ιδρυματικούς λογαριασμούς όσων έχουν δηλώσει το

μάθημα και έχουν λάβει γνώση των όρων εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης.

Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να συνδεθούν στην αίθουσα εξέτασης μέσω του ιδρυματικού τους λογαριασμού, διαφορετικά δεν θα μπορέσουν να συμμετάσχουν. Επίσης, θα συμμετάσχουν στην εξέταση με κάμερα την οποία θα έχουν ανοικτή κατά τη διάρκεια της εξέτασης. Πριν την έναρξη της εξέτασης, οι φοιτητές θα επιδεικνύουν την ταυτότητά τους στην κάμερα, ώστε να γίνει ταυτοποίησή τους.

Οι φοιτητές εντός του διαθέσιμου χρόνου θα υποβάλλουν ηλεκτρονικά (σκαναρισμένο ή φωτογραφία) το Σχέδιο στο eclass, στην ενότητα 'Εργασίες'.

Στη σκαναρισμένη εικόνα / φωτογραφία του Σχεδίου θα εμφανίζεται και η ακαδημαϊκή ταυτότητα του φοιτητή /τριας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ είναι στη διάρκεια του εξαμήνου οι φοιτητές/τριες να έχουν έως και 3 απουσίες. Διαφορετικά δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις.